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           ผลกระทบ (Impact : I)
	
ระดับความเสี่ยง
	ค่าช่วงคะแนน
(โอกาสเกิด xผลกระทบ)
	
สีแสดงระดับความเสี่ยง

	ระดับความเสี่ยงต่ำ (Low)
	๑–๓
	สีเขียว

	ระดับความเสี่ยงปานกลาง (Medium)
	๔–๗
	สีเหลือง

	ระดับความเสี่ยงสูง (High)
	๘–๑๔
	สีส้ม

	ระดับความเสี่ยงสูงมาก (Extreme)
	[bookmark: _GoBack]๑๕–๒๕
	สีแดง




   เกณฑ์ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได้ มีดังนี้

	ระดับความเสี่ยงด้านการปฏิบัติงาน		มีค่าตั้งแต่	๑ – ๖
	ระดับความเสี่ยงด้านการเงิน			มีค่าตั้งแต่	๑ – ๖
	ระดับความเสี่ยงด้านกฎระเบียบ			มีค่าตั้งแต่	๑ – ๖
	ระดับความเสี่ยงด้านเหตุการณ์ภายนอก		มีค่าตั้งแต่	๑ – ๖
	ระดับความเสี่ยงด้านกลยุทธ์			มีค่าตั้งแต่	๑ – ๖

ที่มา : ปรับปรุงมาจาก www.admin.cam.ac.uk/offices/secretariat/risk/toolkit/risk_impact_grid.doc
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